

364名市民四天献血139500毫升

市中心血站:感谢市民奉献爱心,目前O型血液库存已达安全线

本报3月16日讯(记者 樊伟宏 通讯员 张俊玲 魏巍) 11日,对于淄博市市中心血站来说,是不平常的一天,一天发出O型血200个单位,是平时的3倍多,O型血库存仅剩378个单位导致库存告急。在这样的情况下,淄博全城爱心涌动,4天时间内,364名O型血市民献血139500毫升,目前,淄博市血液库存已达安全线。

据市中心血站血液供应科主任江猛介绍,春节后O型血的用量一直偏大,近几天多家医院O型血用量激增。11日一天就有三个O型重症患者需要输血,沂源县医院的一名产后大出血的患者用红细胞悬液28个单位(相当于5600毫升),临淄妇幼保健院的一名肾挫裂伤的患者用红细胞悬液14个单位,矿务局医院一名车祸患者用O型血红细胞悬液20多个单位,截止到当日17点,淄博O型血库存仅有378个单

位,是平时库存的三分之一,处于警戒线以下。了解到该情况后,本报立即在重要版面刊发了O型血库存告急的消息,得到社会广泛关注。

12日,淄博市民的爱心迅速涌向各个街头献血站。市中心医院的田锋是一名医学博士,一早就赶到街头献血站献血,田锋说:“我听说O型血告急,就马上过来了,出一份力。”市保安公司的许霞和齐丽娟也赶到献血站献血,她们都是献血近3000毫升的老献血员,听说急需O型血后,二人每人献血400毫升。淄博市公路局的刘永请假赶来献血,他告诉记者,只要自己身体允许,就会一直献下去。

据市中心血站统计,12日,全市共有68人捐献O型血24300毫升,是平时采集血量的二倍,库存提升到518单位;13日,全市86名O型献血者献血33600毫升,



市民在献血。

是平时采集量的近三倍,库存提升到554单位;14日,全市84名O型献血者献血33100毫升,是平时采集量的近三倍,库存提升到705单位。15日,全市共计126人献

血48500毫升,是平时采集量的近四倍,O型血库存提升到865个单位,已达安全线。至此为止,淄博血液库存由告急转为安全,也感谢所有热心市民汇聚爱心。

报道回顾

仅剩三分之一 淄博O型血告急

本报3月16日讯(记者 樊伟宏 通讯员 张俊玲 魏巍) 本报12日曾对淄博O型血库存仅有380个单位,是平时库存的三分之一的消息进行了报道。市血站工作人员呼吁爱心市民就近献血,以保障淄博血液库存安全。

据血站工作人员介绍,O型血是常见血型的一种,是指血液中既不含A抗原又不含B抗原的血型。近几日由于多家医院O型血用量急增,所以才使血液库存告急。“前几天仅沂源县医院的一名产妇就用红细胞28个单位(相当于5600毫升),血浆2000毫升,冷沉淀40个单位和血小板。希望符合条件的市民能踊跃献血,保障这一类伤患的需要。”工作人员表示。

购物中心老板卷走5000余万元

高青某公司以“高额利息”为饵非法集资,受害人多达678人



曾经红极一时的富商因涉嫌非法吸收公众存款被捕。16日,记者从高青县公安局了解到,日前该局破获了一起特大非法吸收公众存款案件,自2007年开始,犯罪嫌疑人张某及其三个子女共非法集资五千余万元,涉及678位受害者。

本报记者 刘光斌 通讯员 胡云雷 高高棠

商贸公司倒闭老板失去踪影

2007年,高青县某商贸有限公司内传出一个吸纳存款的消息,称可支付高于银行存款利率的利息。由于该消息是从当地购物中心大楼董事长张某及其子女口中传出,很快便吸引了一大批追随者,纷纷向该公司注入资金。然而随着时间的推移,2013年年底,储户们开

始取款困难。2014年,该公司关门,停止经营。而张某已经不见了踪影。

经信访局初步统计,该公司非法吸收公众存款金额达5000余万元,涉及人数678人。

该案中,受害群众成分复杂,有很多将家中的资金全部存入,给生活造成很大困难。

父女3人均被控制,案件已移送起诉

2014年4月30日,经高青县人民检察院批准,高青县公安局对犯罪嫌疑人张某霞、张某朋执行逮捕。9月30日,案件由检察院向法院移送审查起

诉。截至发稿,记者了解到,目前张某因身体原因仍然被监视居住,张某霞、张某朋被关押于看守所内,张某强已被取保候审。



公安部门查封冻结的部分财物。警方供图

揭秘:

“当地富商”名声成集资招牌

据了解,该商贸有限公司董事长张某出生在高青一生活拮据的农村家庭。自小勤奋的他成年之后便来到高青县城自主创业。因经营有道,张某从小百货起步,很快将生意做到了滨州临沂等地。90年代初,张某开始涉足家电行业。2000年,张某买下了县城里濒临倒闭的购物中心大楼,继续发展家电产业。2007年,张某注册成立了某商贸有限公司,并涉足房地产。后因公司资金周转出现问题,开始向社会吸收公众存款。

经查明,初步确定犯罪嫌疑人系张某及其三个子女。张某的

几个儿女上完初中以后,在父亲的安排下也在公司内谋得了好职位。公司出现资金短缺,张某安排子女以公司生产经营为名,在没有经过国家相关部门、法律许可,没有相关资质的情况下,以支付高于银行存款利率的手段,非法吸收存款。

2013年12月,公司资金链断裂。公司已经不能及时兑付资金,储户开始取款困难。2014年3月20日,公司由于经营不善关门。由于张某公司在银行还有巨额贷款,在公司倒闭之后,高青县金融秩序也受到了一定冲击。

办公室大盗 趁夜色盗古玩字画

本报3月16日讯(记者 刘光斌 通讯员 李淑娟 武东杰) 盗窃惯犯出狱后把矛头瞄准企业办公室,趁夜色掩护盗窃古玩字画等,案值达几百万元。

2014年12月份,张店区某机械加工厂总经理办公室失窃,办公室内陈设的南宋瓷瓶、明清字画全部被盗。据该公司总经理向当地警方报案称,其失窃的物品价值可达两百万元。

接到报案后,张店公安分局刑侦八中队联合技术大队民警,对现场进行勘察发现该案与2014年以来在张店境内发生的20多起企业办公室被盗窃案件非常相似。

随后民警经过了大量工作,并在技术手段的协助下,发现了犯罪嫌疑人并实施逮捕。民警随后对其家中进行搜索,共发现近400余件珍贵物品,其中包括名烟名酒、瓷器、玉器、字画、紫砂壶等。

据了解,董某曾因盗窃入狱三次,时间长达18年。出狱后,董某一直无业,在经济拮据之后便重操旧业。从2014年开始,他白天专门来到张店、临淄地区的中小企业周围踩点,在确定了盗窃方案后,便趁夜间防卫软弱的空隙,进入办公室翻箱倒柜寻找诸如古玩字画等有价值的物品,搜罗一空之后从原路返回。

据介绍,目前董某已经被刑事拘留,案件还在进一步审理调查之中。

未来汽车——我的畅想不是梦

王心月

我是一名即将参加高考的高中生,我从小就酷爱汽车,当然是玩具汽车,有上弦的,电动的,遥控的,变形的等等各式各样,五花八门。我都喜欢。那时候,爸妈买回来的玩具车我总是一玩,二拆,三安装。外加一闹腾,为啥呢?呵呵,装不起来呗。这时候,妈妈总是冲着爸爸喊:孩子都让你带瞎了,整天价鼓捣汽车,还像个姑娘人家吗。爸爸则憨笑着:随我,随我。然后耐心地边讲边帮我把车组装起来……

渐渐地,车成了我的业余爱好,伴我从小学走到中学,从感

性走到理性。节假日里,我们一家人经常外出兜风,爸妈对车的原理,性能,操控,安全等各方面交流时我也渐渐地融入进去了,老爸订的一些《汽车杂志》、《世界汽车》、《中国汽车画报》等杂志也成了我的课外读物了。了解汽车,关注汽车已成为我生活中的一部分了。我理想的未来也是想去一个地方进一步学习,研究汽车。设计出最棒的汽车。那么,我理想的汽车会是什么样子的呢?就请跟我一同去先畅想一下吧。

首先,要节能环保。车体采用工程塑料或碳纤维材料,以

减轻整车重量。动力方面,以从核燃料中获得的电池车为主的氢动力车作为驱动,使其行驶里程长,排放安全环保。

第二,智能化。外部的遥控,检测与内部的启动定位相结合将更加远程,完善,通讯互联,无人操控,安全自动检测,调整,处理。夜间红外线感应,远距离探测将会更加提升。车窗玻璃,轮胎,气囊等主要部件及系统在雨,雪,冰等不同的天气状况下所要应对的智能反应会更加迅速全面,使驾乘者更加方便,安全,舒适。智能化的不断完善,在车的方面我们将会是天下无敌,

疯狂的赛车,不怕不怕了,白天也懂夜的黑……

第三,三栖。能在路上跑,水上漂,天上飞的高智能汽车。当我去商场把车放到前门,逛完商场从后们出来时,无需再返回去取车,遥控飞过来就可以了。当我畅游大海时,它会随时陪在我的旁边,为我报告实时的水温,风浪,海里的周边状况,累了,也可以随时上“车”继续前行,着急了,那就飞呗,呵呵,爽吧。

还有呢,我还要把汽车设计成组合的,可拼接式的。也就是说有单人的,双人的多人的,出行时灵活拼接,这样不会给

交通添堵,还节能高效。再就是把车的顶棚都种上花草,智能养护。让每一部车都成为一个移动的花坛,让美丽和芬芳在城市中穿梭……还有,让车充分吸收大自然的风,光,雷,电等然后高效地吸收,转化利用,收集多余的电能可以上传,下雨时可以收集雨水储存,事后喷洒路面……还有,通过对车的全球定位,互联网运作代替部分运输,快递等跨区域业务,减少人车的资源浪费……还有,还有,还有不少呢……

怎么样,我的畅想还不错吧,亲,那就给我点个赞吧。